



主持人:灰原爱
爱的真相,不止一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群:72556874(请注明测测爱)
E-mail:huiyuan@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

星座门诊



作者:盗草人
探究者,师出不明、性别未卜的星座研究者,患有无法治愈的星座中毒症,并企图传染给你。
挂号门诊:astro13@yeah.net

摩羯座 需要的不只是嘘寒问暖

Z小姐(摩羯座)

我是摩羯座,他是巨蟹座,中间相处实在太累了,而且他做不了决断,那只能我来做吧。分手是我提的,其实我有些后悔,因为我还是很喜欢他,如果他不是过于敏感,比如我随便说一句话他都会多想很多,他算是一个很好的人,对我也非常体贴,接送上下班的那种,也没有其他外界的情感介入。我是该快刀斩乱麻,还是该回头?

星处方: 这段时间当然会比较难熬一些,但是你本质上就是一个摩羯座,这个星座的女生会有男生的气魄,待人接物的方式上就会有体现,她们虽然会内心纠结很多事,但做出来时都是干干脆脆的。而且摩羯其实很有自尊心,就算非常留恋两个人在一起时种种的好处,但也挺难放下身段打个电话的。

本身回头已经是很难的事情,巨蟹座倒是挺容易继续沉浸在悲伤的旧恋情氛围里的,但就算回头了,你还是会受不了他的种种敏感,因为巨蟹男的敏感太女性化,那种琐碎摩羯女会觉得小家子气。所以,到最后结果都是一样的,一个过于敏感的巨蟹男支撑不住摩羯女的天空,摩羯女需要的不只是生活中的嘘寒问暖,她需要的是一个真正的男人。

狮子座 不折腾就没有激情

Y小姐(狮子座)

我是狮子女,他是无聊的处女男。其实我很想结婚,我都二十六岁了,家里也催。所以虽然对他的第一印象并不是很满意,觉得他没什么气质,但也答应了交往。可是相处近半年,每次的约会都是吃饭看电影,完全没变化!他倒是很老实,只牵过我的手,可是也太无趣了吧。我不是不能主动但是对他我真的也没到主动想要亲他的地步。我想放弃这食之无味的感情,但又怕从此单着了。

星处方: 在很多事情上,狮子座都不算是完美主义的星座,有的时候粗枝大叶也就把一些大事给完成了,但最后的结果一定是懊恼不已。相较于处女座,你对于感情其实是有理想的,而且会有自己的画面,希望这场恋爱中能够有一些比较浪漫的情境发生,虽然有的时候狮子这种对于感情的幻想常会不切实际。

虽然你很想结婚,但你想象中的结婚其实不是那种很平静的生活,还是要有自己的乐趣的。以及,你都没有想要亲吻他的想法,这真的不像是一场恋爱。



老牌摇滚歌手 走出离婚低谷后的重生



郑钧:天蝎座的关键词就是“重生”

当年郑钧的一首《灰姑娘》唱出了他对爱情的追求,这个“灰姑娘”的原型就是他的前妻,也是他的大学同学,两个人相恋了14年,在2003年女儿4岁时结了婚。郑钧曾坦承,前妻一如既往是贤妻良母,自己则是个被宠坏的孩子,分手原因是她终于受不了郑钧的怨天尤人、不可救药、自私自利,郑钧说自己配不上她。中间发生了什么,我们并不知道,但天蝎座其实并不是一个在感情上能给人安全感的星座。但他们爱时也的确很有专注的劲,不然也不会有14年的恋爱长跑。

刘芸原本和郑钧只是好友关系,在郑钧离婚后最低落,最绝望愤怒的时候,她出现在他身边。对于天蝎座来说,只有经历过彻底的毁灭与坠落,并且走出这样的人生低谷,才是天蝎式的完整人生。因此,“重生”是天蝎座的关键词,而陪天蝎座走过重生的人,也是对于天蝎而言,至关重要的人。

窦唯:没有外界压力,天秤座才能平衡

想起天秤座的窦唯时,就能想起三个知名的女人:姜昕、王菲和高原。他离了两次婚,而现在和他在一起的是一个八零后的女生,并不是圈里人,是他的超级粉丝。他们的认识是因为2006年窦唯出烧车事件时,那个女孩还跑到看守所门口声援窦唯,他们就这样认识了,她对他极为崇拜和迷恋。而内心极度需要外界肯定,却又非常被动的天秤座,面对这样执着而有热度的感情时,很容易就顺从了。

其实窦唯的音乐最好的两个阶段,一个是黑豹时期,他与姜昕还在一起,并遇到了后来的王菲,还有就是现在,这两个阶段都是他最

2009年,女演员刘芸在自己的博客中晒出她与郑钧的亲密拥抱照片,两人恋情公开。最近,他们更是被看到前往位于西安雁塔区民政局婚姻登记处登记结婚。这些曾经叛逆激越的摇滚青年们,走的路也是相似的,在年轻时都被看作不食人间烟火,总是愤愤不平,但他们也终究走进了寻常人的婚姻,到后来又离婚,在折腾之中,时间也就过去了,他们仍旧回归到音乐,但已不是当年那愤怒的摇滚青年。

没有外界压力的时候。反而是他经历两场婚姻时,面对了太多感情自身的压力,和外界舆论的压力,对于抗压性很差的天秤来说,都是难以承受的。如今和小女友在一起,虽然没多少钱,但是一起逛商场打折区,一起坐公车看话剧,倒也自在。

何勇:爱情不能左右水瓶座的全部

今年五一的迷笛音乐节上,何勇在台上深情款款地唱了一首新歌《好》,说的是“献给我的女儿”。这个曾经疯掉进精神病院的老牌摇滚歌手也低调地结婚了,并且在前年有了自己的女儿。水瓶座做事的风格向来在别人的意料之外,就如2004年9月时,何勇曾经与诗人尹丽川闪电结婚,并在四个多月后又闪电离婚,速度之快让人称奇,创造了中国摇滚圈内最短的婚姻。

不过,何勇并不是因为感情发疯的,到现在慢慢又开始不断在各地唱歌,也不是为了婚姻或是感情,更多是为了自己的女儿。水瓶座的男性和水瓶座的女性不同,水瓶男虽然也很容易为了感情脑热,但那种冲动都是很一时,就算出现了问题也是很快解决,哪怕用“短痛”的方式,你很少看到水瓶男为一段感情纠结很久,要是女方缠着他,爱自由的水瓶会很准确地逃跑。比如何勇在和尹丽川领证前几天还在和朋友打听她的病情,并让人帮他发着表白的短信,没几天就速战速决地与对方结婚了。四个多月后出现问题,觉得彼此不适应,何勇立刻就做了离婚的决定,闪离和闪婚一样快。这样的个性也决定了,水瓶男不容易因为爱情问题而影响自己的事业,水瓶座很容易变得神经质是因为自身想得太多,各种想法又很激烈地冲突着成为了矛盾。



下周出游,用何种方式增进感情

现在正是外出游玩的好时间,这一季节,和恋人一起做个短途旅行可以算最开心的事,那么12星座的恋人是用什么方式增进感情的呢?

白羊座:3.21-4.20 ★★

白羊最不缺的是热情,他们将精力充沛,永不疲惫,兴致勃勃地玩下去。

金牛座:4.21-5.20 ★★

当然是美食!出游前金牛就会把“那个地方有什么好吃的”盘算得一清二楚。

双子座:5.21-6.20 ★★★

一路话题不断,与其说沟通的重要性,还不如说双子就是享受说话这件事。

巨蟹座:6.21-7.22 ★★★

即使在外游玩,也能带来家一样的温馨感,好风景最利于巨蟹满怀的浓情蜜意。

狮子座:7.23-8.22 ★★

等到要去购物时,狮子就会眼睛发亮,当然他们也乐得大方掏钱给恋人买东西。

处女座:8.23-9.22 ★

之前他会计划详细的流程,但结果是出了门,他总是会跟恋人抱怨各种意外情况。

天秤座:9.23-10.22 ★

他去哪都一定把自己打扮得不错,但他出门和在家一样懒,实在让人担心。

天蝎座:10.23-11.21 ★★

高兴的时候发挥起柔情能腻死人,但路上万一有不合意,玩起自闭也很要命。

射手座:11.22-12.21 ★★★

永远兴致勃勃,永远笑语不断,这是射手在旅行时的最大魅力。

摩羯座:12.22-1.19 ★★★

他们一定事无巨细什么东西都带好,完全无需对方操心。

水瓶座:1.20-2.18 ★★★

水瓶很容易跟人交上朋友,路途永远不会枯燥无聊,他会想出最有趣的事情。

双鱼座:2.19-3.20 ★★

谁不愿意出游时有个听话又贴心的伴?如果能不要那么情绪化,就几乎可以说完美。



一周运势红黑榜

行星变换产生的效力令人大加期待,会在很多方面看到根本性的改变。我们的衣、食、住或者情感、观念和思维方式,可能逐渐发生转变,同时也将拥有更多机会考虑今后的规划。而且要提醒的是,不管你遇到了什么,用良好的心态面对和接受都是很重要的。

【运势红榜】

处女座: 进入处女座的火星将给予你很多幸运和自信,勇敢面对和前进吧!是发挥自己的时候了,本周不管是谋求发展还是期待升职,都有机会实现。而且可能还有公开亮相的机会,但一定要做好充足的准备才能完美发挥。虽然在工作上花掉了很多能量,但对家庭和住宅的关心也是必要的,那是你动力的来源。本周单身处女有机会遇到自己的心仪对象,也有深入发展的可能。同时,在这个星期也适合进行为期一两天的旅行,会开拓你的视野、增加你的想法。

【运势黑榜】

金牛座: 金牛往往喜欢规规矩矩,平平淡淡的生活,但本周看起来会混乱许多。最近做事时经常感到碍手碍脚,行动常常受到同事或上司的牵制,影响了工作的积极性,总觉得提不起精神。本周可能会出现一些具有很大吸引力的机会和娱乐,重视物质的金牛座很难节制自己的欲求,所以也可能惹上麻烦,说不定还会失掉很多钱财,要注意的是尽量控制自己,不要冲动消费。在感情方面,目前不宜参加相亲之类的活动,也不要过多出席娱乐活动,避免烂桃花。